

**Генеральная Ассамблея  
Совет Безопасности**

Distr.: General  
15 December 2014  
Russian  
Original: English

Генеральная Ассамблея  
Шестьдесят девятая сессия  
Пункт 124 повестки дня  
Здоровье населения мира и внешняя политика

Совет Безопасности  
Шестьдесят девятый год

**Идентичные письма Генерального секретаря  
от 9 декабря 2014 года на имя Председателя  
Генеральной Ассамблеи и Председателя  
Совета Безопасности**

Имею честь напомнить о Миссии Организации Объединенных Наций по чрезвычайному реагированию на Эболу (МООНЧРЭ), которая была санкционирована Генеральной Ассамблеей в ее резолюции 69/1 от 19 сентября 2014 года относительно вспышки лихорадки Эбола в соответствии с моими письмами от 17 сентября 2014 года (A/69/389-S/2014/679).

С удовлетворением информирую вас о моем намерении назначить Исмаила ульд Шейха Ахмеда (Мавритания) моим Специальным представителем по МООНЧРЭ. Я проконсультировался с Генеральным директором Всемирной организации здравоохранения д-ром Маргарет Чен по поводу этого назначения. Г-н ульд Шейх Ахмед меняет на этом посту Энтони Бэнбери (Соединенные Штаты Америки), который возвратится в Нью-Йорк в начале января 2015 года. Хотел бы воспользоваться этой возможностью, чтобы выразить признательность г-ну Бэнбери за его дальновидность и руководство МООНЧРЭ, а также преданность делу борьбы с беспрецедентной вспышкой лихорадки Эбола. В качестве Специального представителя по МООНЧРЭ г-н ульд Шейх Ахмед будет тесно сотрудничать с моим Специальным посланником по Эболе д-ром Дейвидом Набарро, а также с правительствами стран региона и другими партнерами.

Я признателен государствам-членам за их неизменную приверженность и поддержку моего Специального посланника по Эболе д-ра Набарро, а также МООНЧРЭ.

(Подпись) **Пан Ги Мун**



## **Биографические данные Исмаила ульд Шейха Ахмеда (Мавритания)**

Исмаил ульд Шейх Ахмед был назначен заместителем Специального представителя и заместителем главы Миссии Организации Объединенных Наций по поддержке в Ливии (МООНПЛ), координатором-резидентом Организации Объединенных Наций, координатором по гуманитарным вопросам и представителем-резидентом в Ливии Программы развития Организации Объединенных Наций (ПРООН) 1 марта 2014 года.

За плечами г-на ульд Шейха Ахмеда — блестящая, вполне сложившаяся карьера в Организации Объединенных Наций, где он проработал более 28 лет. До службы в Ливии г-н ульд Шейх Ахмед работал в качестве координатора-резидента, координатора по гуманитарным вопросам, представителя-резидента ПРООН в Сирийской Арабской Республике с 2008 по 2012 год и в Йемене с 2012 по 2014 год. Он также занимал несколько должностей в Детском фонде Организации Объединенных Наций, в том числе директора по вопросам управления процессом преобразований в Нью-Йорке, заместителя регионального директора по Восточной и Южной Африке в Найроби и представителя в Грузии.

Г-н ульд Шейх Ахмед имеет степень магистра в области развития людских ресурсов, полученную в Манчестерском университете (Соединенное Королевство Великобритании и Северной Ирландии), степень бакалавра в области экономики, полученную в университете Монпелье (Франция) и свидетельство об окончании курса экономического анализа и анализа социальной политики в Маастрихтской школе управления (Нидерланды).

Г-н ульд Шейх Ахмед родился в 1960 году, свободно говорит на английском, французском и арабском языках.

---